



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA RACOVA
CONSILIUL LOCAL

Tel: / Fax 0234/269501
mail:primaria_comunei_racova@yahoo.com
ht:://primariaracova.ro/



PROCESUL-VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Racova

Primarul Comunei Racova a organizat o ședință ordinară a Consiliului Local al Comunei Racova la Primăria Comunei Racova, la 09 martie 2018, ora 10,00 .

Lista de prezență:
președinte de ședință: domnul **Nechifor Grigoraș Mihail**

consilieri locali prezenți (12):

NECHIFOR GRIGORAȘ MIHAIL	
ARSENI CONSTANTIN	
MIHĂILĂ VASILE	
BOSTAN VALERIAN	
CHIRUȚĂ VALENTIN MIRCEA	
POPU VASILE	
ȚUCA RADU GHEORGHE	
VLAD VASILE	absent
GÂRBEA IOAN	
ROȘU IONUȚ	
LAZĂR COSTEL	
GRĂȚĂRUCU DUMITRU	
APE IRELI CATALIN IONEL	

Participă d-l Toader Vlad demnitar local și domnul Marian Dămoc din partea Asociației Terre des Homes Bacău.

Domnul președinte face cunoscut faptul că domnul primar a convocat această ședință ordinară prin Dispoziția nr.94 din 27.02.2018.

Se face cunoscut faptul că prin adresa nr. 1490/06.03.2018 s-a solicitat suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâri privind:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii pășunilor din proprietatea privată a comunei Racova prin încredințare directă sau licitație publică cu strigare după caz:

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei Investițiilor Prioritare ce se vor finanța prin POIM în comuna Racova, în cadrul proiectului „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău”

și solicită domnului primar să prezinte ordinea de zi iar domnul primar prezintă ordinea de zi inclusiv cele două proiecte suplimentare.

Nr. crt	Denumire proiect	Inițiator
1	Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Racova la Asociația Comunelor din România	Vlad Toader -primar
2	Proiect de hotărâre privind acordarea unor premii de excelență și aprobarea Regulamentului de premiere a elevilor din învățământul preuniversitar din comuna Racova care obțin premii și mențiuni la concursurile școlare și campionatele școlare și campionatele sportive precum și a profesorilor îndrumători. <u>Aviz negativ al compartimentului economic cu privire la acordarea premiului pentru profesorul coordonator</u>	Vlad Toader -primar
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului pentru anul 2017 uat Racova	Vlad Toader -primar
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului pentru anul 2017 scoala Racova Ion Borcea	
5	Proiect de hotărâre privind "Aprobarea condițiilor în care se realizează/accesul pe proprietatea publică sau privată a Comunei Racova în vedere instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora.modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice "	Vlad Toader -primar
6	Proiect de hotărâre privind aprobarea completării anexei 4 la HCL nr. 1/2018 privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2018	Vlad Toader -primar
7	Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 32/06.11.2017	Vlad Toader -primar
8	Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 33 06.11.2017	Vlad Toader -primar
9	Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 5000 lei în vederea derulării Acordului de asociere cu fundația Terre des Homes pentru realizare a unui loc de joacă în cadrul proiectului SHINE .	Apetrei Cătălin Ionel - viceprimar
10	Proiect de hotărâre privind acordarea „Diplomei de Onoare” și plata unui premiu în valoare de 500 lei, la împlinirea a 50 de ani de căsătorie	Vlad Toader -primar
11	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență	Vlad Toader -primar

După prezentarea ordinii de zi, domnul primar, în calitate de inițiator solicită retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare a uat Racova, motivat de faptul că nu a primit avizul comisiei economice de la nivelul consiliului local.

Se supune la vot și se aprobă retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului pentru anul 2017 uat Racova, cu 12 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței consiliului local din 23.02.2018 și întreabă dacă sunt neclarități cu privire la înscrierile făcute, arătând că acesta l-a studiat și din punctul dumnealui de vedere nu este nicio neclaritate.

În urma votului procesul verbal de ședință din 23.02.2018 a fost votat cu 12 voturi pentru.

Se solicită de către domnul președinte de ședință ca punctul 9 de pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 5000 lei în vederea derulării Acordului de asociere cu fundația Terre des Homes pentru realizare a unui loc de joacă în cadrul proiectului SHINE să fie discutat cu prioritate deoarece este prezent reprezentantul fundației .

Se supune la vot propunerea și s-a votat cu 12 voturi pentru.

Se dă citire proiectului de hotărâre de la punctul 9 privind Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 5000 lei în vederea derulării Acordului de asociere cu fundația Terre des Homes pentru realizare a unui loc de joacă în cadrul proiectului SHINE .

După prezentare se dă cuvântul domnului Dămoc Marian care începe prin a prezenta activitățile derulate de fundație, rolul de dezvoltare a infrastructurii în ce privește locurile de joacă pentru copii și precizează că asociația intră în locurile unde a fost și UNICEF-ul.

Prezintă modalitatea de realizare a investiției și cuantumul total al investiției de 20.000 USD.

Mai arată că pentru fundație, copiii sunt în centrul proiectului iar speranța este ca impactul să fie cât mai mare.

Arată că fundația a realizat un studiu pentru a afla ce-și doresc copiii și a prezentat o listă de dorințe exprimate de cei intervievați (ex. Sală de muzică, spații în care să nu se gândească la problemele de acasă, sală de sport, câinii maidanezi, etc.)

Solicită să i se pună întrebări cu privire la acest proiect.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă proiectul este acoperit total din fond și nu mai este necesar să cofinanțăm.

Domnul Dămoc face precizări cu privire la proiect și arată că sarcina întreținerii locului de joacă cade în sarcina consiliului local și solicită să fie amplasate camere de vedere pentru protejarea acestora.

Domnul președinte întreabă dacă mai sunt întrebări.

Domnul Lazăr Constantin solicită înscrierea la cuvânt și întreabă dacă locul de joacă va fi deschis și când copiii sunt la școală?

Domnul Dămoc precizează ca răspuns la solicitarea făcută că aceste locuri de joacă vor fi deschise permanent și că aceasta este una din condițiile finanțatorului în cadrul proiectului.

Domnul consilier Chiriță se înscrie la cuvânt și întreabă dacă nu ar fi fost mai bine să se facă o sală de sport?

Domnul Dămoc îi răspunde că da, însă costă mai mulți bani....cca 10.000 euro în plus.

Domnul viceprimar Apetrei Cătălin Ionel solicită să se înscrie la cuvânt și arată la comuna Racova se putea face cofinanțarea și arată că la alte comune au fost depuse sume de 5.000 euro iar la noi doar 5.000 lei.

Domnul președinte de ședință arată că locul propus este împrejmuit dar dacă vor fi alte solicitări se vor face modificări.

Se propune în acest sens ca fundația să execute proiectul iar uat Racova să realizeze gardul împrejmuitor.

Domnul primar luând cuvântul arată că proiectul este bun, că este impact și că s-a discutat și cu partea de cofinanțare dar nu au fost bani în buget și mai arată că există sprijinul comunității locale.

Domnul președinte întreabă dacă mai sunt întrebări la acest punct de pe ordinea de zi.

Domnul viceprimar revine cu explicația că se puteau lua bani din excedent.

Domnul consilier Arseni Constantin solicită înscrierea la cuvânt și arată că legat de propunere se poate găsi o altă variantă. Arată că ar exista proiecte în derulare iar acest lucru l-a auzit de la alte comune.

Nemăfiind alte intervenții, domnul Dămoc mulțumește pentru invitație iar domnul președinte de ședință mulțumește la rândul dumnealui pentru prezenta la ședința de consiliu și pentru informațiile date. Nemăfiind discuții supune la vot proiectul așa cum a fost prezentat, arată că are avizul de legalitate al secretarului u.a.t. și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

În urma votului se constată că acesta a fost adoptat fiind votat în unanimitate pentru (12 voturi).

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Racova la Asociația Comunelor din Romania.

Proiectul este prezentat de primar.

După prezentare, domnul președinte solicită înscrierea la discuții.

Nemăfiind înscrieri, face dumnealui câteva precizări cu privire la rolul acestei asociații și solicită secretarului să facă cunoscut care ar fi beneficiile unui membru ACOR.

Secretarul uat Racova face câteva mențiuni legate de statutul asociației, singura declarata ca fiind de utilitate publică precum și faptul că sub umbrela ACOR sunt create și corpuri profesionale precum și rolul acestora în dezvoltarea activităților administrație publice.

Nemăfiind discuții supune la vot proiectul așa cum a fost prezentat, arată că are avizul de legalitate al secretarului u.a.t. și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

În urma votului se constată că acesta a fost adoptat fiind votat în unanimitate pentru (12 voturi).

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind acordarea unor premii de excelență și aprobarea Regulamentului de premiere a elevilor din învățământul preuniversitar din comuna Racova care obțin premii și mențiuni la concursurile școlare și campionatele școlare și campionatele sportive precum și a profesorilor îndrumători.

Aviz negativ al comisiei de specialitate economic cu privire la acordarea premiului pentru profesorul coordonator.

Proiectul este prezentat de primar.

După prezentare, domnul președinte solicită înscrierea la discuții.

Se înscrie domnul președinte de ședință care prezintă un amendament al grupului politic PNL-PRM privind acordarea premiilor pentru profesorii coordonator, în sensul neacordării către aceștia.

Se supune la vot amendamentul și s-a votat în unanimitate pentru scoaterea prevederii acordării premiilor către profesorii coordonatori. **– 12 voturi pentru.**

Domnul consilier Bostan se înscrie la cuvânt și luând cuvântul face unele precizări cu privire la avizul negativ al comisiei economice și arată că nu este de acord cu acest lucru.

Domnul consilier Mihăilă Vasile se înscrie la cuvânt și luând cuvântul arată că toate aceste discuții au loc deoarece în cadrul celorlalte comisii nu au loc astfel de discuții și mai arată că dacă noi putem stimula acest lucru, să o facem.

Se prezintă de către domnul președinte de ședință avizul comisiei economice. ANEXA 1 LA PROCESUL VERBAL.

Mai arată că își dorește din suflet ca din școlile comunei Racova să meargă copii la competiții sportive și olimpiade și mai arată că nu vede de ce un profesor să fie remunerat de vreme ce acesta este plătit și beneficiază de diverse sporuri.

Nemăfiind discuții supune la vot proiectul așa cum a fost prezentat, arată că are avizul de legalitate al secretarului u.a.t. și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

În urma votului se constată că acesta a fost adoptat fiind votat în unanimitate pentru (12 voturi).

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului pentru anul 2017 uat Racova.

Se arată de către domnul primar că s-a solicitat scoaterea de pe ordinea de – art.43 alin.1 din Legea nr. 215/2001.

Domnul președinte face cunoscut cuprinsul avizului negativ al Comisiei economice – **Anexa 2** la procesul verbal al ședinței.

Se supune la vot aprobarea retragerii de pe ordinea de zi.

În urma votului se constată 10 voturi pentru retragerea de pe ordinea de și două voturi împotriva – domnii consilieri Gârbea Ioan și Țuca Radu.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului pentru anul 2017 Școala Racova Ion Borcea.

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar.

După prezentare, domnul președinte solicită înscrierea la discuții.

Se înscrie domnul consilier Bostan Valerian care prezintă punctul de vedere al comisiei învățământ și arată că în anul 2017 s-au încadrat în bugetul aprobat.

Nemăfiind discuții supune la vot proiectul așa cum a fost prezentat, arată că are avizul de legalitate al secretarului u.a.t. și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

În urma votului se constată că acesta a fost adoptat fiind votat în unanimitate pentru (12 voturi).

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind "Aprobarea condițiilor în care se realizează accesul pe proprietatea publică sau privată a Comunei Racova în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora.modul de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice ".

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar.

După prezentare, domnul președinte solicită înscrierea la discuții.

Se înscrie domnul consilier Mihăilă Vasile care solicită ca domnul primar să răspundă la două întrebări:

1.- când trebuia făcut acest regulament?

2.- când s-au dat aprobările pentru cei care au realizat rețele până acum?

Domnul primar prezintă adresa înaintată de RCS&RDS din luna ianuarie 2018.

Domnul consilier Mihăilă Vasile revine cu întrebarea ...cum s-au aprobat până acum? Și arată că nu este mulțumit cu răspunsul domnului primar.

Domnul președinte de ședință arată că aceste rețele nu sunt de acum pe domeniul public.

Domnul consilier Arseni Constantin luând cuvântul întreabă dacă SC.RCS&RDS este singurul operator?

Domnul viceprimar luând cuvântul arată că a fost întâmplător că cei de la RCS&RDS au venit la primărie și au solicitat acordul.

Domnul președinte de ședință face cunoscut avizele favorabile pentru acest proiect .

Nemai fiind discuții supune la vot proiectul așa cum a fost prezentat, arată că are avizul de legalitate al secretarului u.a.t. și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

În urma votului se constată că acesta a fost adoptat fiind votat în unanimitate pentru (12 voturi).

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind aprobarea completării anexei 4 la HCL nr. 1/2018 privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2018.

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar.

După prezentare, domnul președinte solicită înscrierea la discuții.

Domnul președinte de ședință face câteva precizări cu privire la introducerea acestui tarif în lista taxelor locale iar materialul prezentat se constituie ca Anexa nr. 3 la procesul verbal.

Domnul președinte de ședință face cunoscut avizele favorabile pentru acest proiect .

Nemai fiind discuții supune la vot proiectul așa cum a fost prezentat, arată că are avizul de legalitate al secretarului u.a.t. și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

În urma votului se constată că acesta a fost adoptat fiind votat în unanimitate pentru (12 voturi).

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 32/06.11.2017.

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar.

După prezentare, domnul președinte solicită înscrierea la discuții.

Domnul președinte de ședință face câteva precizări cu privire acest proiect și arată că are avizul favorabil al comisiei economice.

Nemai fiind discuții supune la vot proiectul așa cum a fost prezentat, arată că are avizul de legalitate al secretarului u.a.t. și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

În urma votului se constată că acesta a fost adoptat fiind votat în unanimitate pentru (12 voturi).

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 33/06.11.2017.

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar.

După prezentare, domnul președinte solicită înscrierea la discuții.

Domnul președinte de ședință face câteva precizări cu privire acest proiect și arată că are avizul favorabil al comisiei economice pe care îl prezintă și se constituie ca Anexa 4 la procesul verbal.

Solicită domnului viceprimar să dea câteva lămuriri cu privire la această chestiune în discuție.

Domnul viceprimar prezintă situația în care a fost adoptată acea hotărâre și faptul că ea nu a produs efecte.

Nemai fiind discuții supune la vot proiectul așa cum a fost prezentat, arată că are avizul de legalitate al secretarului u.a.t. și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

În urma votului se constată că acesta a fost adoptat fiind votat în unanimitate pentru (12 voturi).

Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind acordarea „Diplomei de Onoare” și plata unui premiu în valoare de 500 lei, la împlinirea a 50 de ani de căsătorie. Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar.

După prezentare, domnul președinte solicită înscrierea la discuții.

Domnul președinte de ședință face câteva precizări cu privire acest proiect și arată că are avizul favorabil al comisiei economice pe care îl prezintă și se constituie ca Anexa 5 la procesul verbal.

Se solicită înscrierea la discuții.

Se înscrie domnul consilier Bostan Valerian care luând cuvântul arată că este de acord cu acest proiect de hotărâre și că este bine că și la comuna Racova se acordă aceste diplome și a premiul așa cum se dă peste tot.

Domnul consilier Grăitaru Dumitru se înscrie la cuvânt și luând cuvântul arată că nu trebuie să se facă discriminare față de cei care se încadrează.

Domnul viceprimar se înscrie la cuvânt și luând cuvântul întreabă de ce nu s-a făcut până acum acest lucru.

Nemai fiind discuții supune la vot proiectul așa cum a fost prezentat, arată că are avizul de legalitate al secretarului u.a.t. și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

În urma votului se constată că acesta a fost adoptat fiind votat în unanimitate pentru (12 voturi).

Se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență.

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar.

După prezentare, domnul președinte solicită înscrierea la discuții.

Domnul președinte de ședință face câteva precizări cu privire acest proiect și arată că are avizul favorabil al comisiei economice pe care îl prezintă și se constituie ca Anexa 6 la procesul verbal și arată că este bine că se face acest regulament.

Domnul consilier Mihăilă Vasile se înscrie la cuvânt și luând cuvântul arată că tot ce s-a făcut până acum este legal și că ce s-a întâmplat până acum răspunsul a venit de la donul prefect și mai arată că au făcut toți ce au vrut până acum.

Nemai fiind discuții supune la vot proiectul așa cum a fost prezentat, arată că are avizul de legalitate al secretarului u.a.t. și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

În urma votului se constată că acesta a fost adoptat fiind votat în unanimitate pentru (12 voturi).

Se trece la punctul 12 – suplimentar - de pe ordinea de zi privind Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii pășunilor din proprietatea privată a comunei Racova prin încredințare directă sau licitație publică cu strigare după caz:

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar.

După prezentare, domnul președinte solicită înscrierea la discuții.

Se înscrie la cuvânt domnul consilier Arseni Constantin care prezintă situația pășunilor de la comuna Racova.

Se face un amendament în sensul completării proiectului de hotărâre cu aprobarea caietului de sarcini și a contractului cadru.

Se supune la vot și se votează în unanimitate amendamentul prezentat.

După aprobarea amendamentului domnul primar se scuză că nu mai poate rămâne la lucrările ședinței întrucât trebuie să fie prezent la o altă ședință și părăsește sala de ședințe.

Domnul președinte arată că ar mai fi putut să stea deoarece am stat până acum două ore și jumătate.

Mai arată că problemele vin din teritoriu și că de trei luni de zile la punctul diverse domnul primar nu este prezent.

Domnul consilier Mihăilă Vasile se înscrie la cuvânt și arată că se constată că nu există suport pentru secretar în ce privește desfășurarea activității de la nici-un serviciu din cadrul instituției.

Domnul președinte arată că este bine că până la urmă consiliul local a determinat schimbarea a doi oameni - economist și secretar precum și faptul că a venit doamna de la achiziții publice.

Mai arată că până acum nu s-au făcut niciodată hotărâri bune pentru că nu s-a invocat baza legală.

Domnul consilier Mihăilă Vasile luând cuvântul arată că din anul 2016 a fost la diverse instituții pentru a îndepărta secretara.

Nemaifiind discuții supune la vot proiectul așa cum a fost prezentat, arată că are avizul de legalitate al secretarului u.a.t. și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

În urma votului se constată că acesta a fost adoptat fiind votat în unanimitate pentru (12 voturi).

Se trece la punctul 13 – suplimentar - de pe ordinea de zi privind *Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei Investițiilor Prioritare ce se vor finanța prin POIM în comuna Racova, în cadrul proiectului „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău”*

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul președinte de ședință Nechifor Grigoraș Mihail.

Se face cunoscut referatul secretarului uat Racova cu privire la acest proiect.

Se solicită înscrierea la discuții.

Nu se fac înscrieri la discuții însă se discută în general de domnii consilieri fără a putea fi reținute poziții contrare promovării acestui proiect.

Nefiind discuții domnul președinte supune la vot proiectul așa cum a fost prezentat, arată că are avizul de legalitate al secretarului u.a.t. și avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

În urma votului se constată că acesta a fost adoptat fiind votat în unanimitate pentru (12 voturi).

Se trece punctul diverse, ședința fiind una ordinară.

Se înscrie la cuvânt domnul viceprimar Apetrei Cătălin Ionel care prezintă o situație creată de prezența câinilor fără stăpân pe raza comunei Racova.

Arată că a fost la un control și au sărit câinii pe ei.

Precizează că situația trebuie analizată și că ar exista un adăpost autorizat pe raza orașului Buhuși dar nu vor să vină la comuna Racova și că se va face un referat către primar pentru a se vedea situația.

Mai arată că mai este o problemă și cu ordinele de deplasare arătând că domnul primar de când nu mai are mașina la dispoziție folosește aceste ordine de deplasare.

Revine la problema cu câinii fără stăpân și arată că cei de la firma din Buhuși nu vor să vină din cauza cuiva.

Domnul consilier Mihăilă Vasile luând cuvântul arată că acea persoana este primarul și vrea să se vadă cum respectă această instituție publică – consiliul local - domnul primar.

Mai arată că mai este o altă situație și anume că a plecat cu mașina instituției în interes de serviciu dar el se afla la Roznov.

Domnul președinte de ședință arată că dacă se ridică ștacheta trebuie să ne ridicăm și noi, că trebuie să ne facem datoria și aceasta este menirea noastră.

Mai arată că ușor, ușor intrăm în normalitate.

Domnul viceprimar luând cuvântul arată că oamenii din comuna încep să refuze să achite gunoiul.

Se întreabă ce facem...Nu este responsabil pe mașină.

Domnul președinte de ședință Nechifor Grigoraș Mihail, face precizări legat de adresa ADIS Bacău și că nu toți oamenii au beneficiat de serviciu de salubritate și că s-a venit cu varianta de a se construi unele platforme betonate pentru acele containere în zone de colectare.

Domnul președinte reia discuția cu privire la cotizația prezentată de primar și că s-a arătat că taxa era deja stabilită și că ea trebuia modificată. Am fost obligați să modificăm taxa.

Revine la problema ridicată de identificarea corectă a numărului de locuitori ai comunei Racova și că această treabă revine primăriei.

Solicită ca pentru ședința următoare a consiliului local din luna aprilie să se vină la secretar cu inițiative din partea domnilor consilieri.

Arată că aceste regulamente sunt benefice și normale la o instituție publică și că trebuie reglementată și organigrama primăriei.

Domnul consilier Arseni Constantin arată că trebuie reglementată și Comisia locală de fond funciar de la comuna Racova.

Domnul consilier Chiruță Valentin Mircea, luând cuvântul arată că trebuie o prioritizare a problemelor primăriei.

Arată, legat de domnul cu fundația de la început că este bine că se face un loc de joacă dar că ar fi fost bine dacă se făcea o sală de sport.

Domnul președinte de ședință arată că este o lucrare costisitoare și că prin Legea bugetului trebuie să cerem bani din trimestrul II și să-i punem la secțiunea funcționare.

Mai arată că acțiunea de colectare a taxelor și impozitelor este una greoaie și că locul de joacă neavând pază se va distruge.

Domnul consilier Grăitaru Dumitru intervine și arată că toate probleme sunt priorități și că ar fi bine să luăm centrul civic al comunei și să-l amenajăm.

Domnul consilier Mihăilă Vasile arată că noi venim după aprobarea unui buget dar venim după aprobarea unui plan de achiziții....Și dacă am vedea datornicii....

Nemăi fiind discuții la punctul diverse și pentru că domnul Nechifor Grigoraș Mihail a prezidat trei ședințe ordinare de consiliu local, solicită să se facă propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Domnul consilier Mihăilă Vasile face propunerea ca domnul Nechifor Grigoraș Mihail să fie ales președinte de ședință.

Domnul consilier Lazăr Costel îl propune pe domnul consilier Gârbea Ioan.

Se supun la vot cele două propuneri iar domnul consilier Nechifor Grigoraș Mihail a fost reales cu un număr de 9 voturi pentru 2 voturi împotriva și o abținere să conducă lucrările ședințelor consiliului local pentru lunile aprilie, mai și iunie 2018.

Nemăi fiind probleme supuse la punctul diverse, domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, ședința fiind ordinară, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului Local al comunei Racova din 09.03.2018.

Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale proiectelor de hotărâre prezentate în cadrul ședinței, precum și cu pontajul nr. 2018 privind participarea la ședință a consilierilor.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,

Nechifor Grigoraș Mihail

SECRETARUL COMUNEI,

Domnica Vasile Lucian

ÎNTOCMIT:

Domnica Vasile Lucian